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2 4 m 3 5 c m
+ 1 3 m 2 1 c m

3 7 m 5 6 c m

	 Kirjutan sama-nimelised arvud üks-teise alla.

	 Liidan ainult sama-nimelised arvud.

	 Liitmist alustan väiksemast ühikust.

78. Liida kirjalikult.

1 4 c m 5 m m 2 6 m 3 4 c m
+ 2 3 c m 3 m m + 2 1 m 2 c m

1 5 € 5 s 7 € 5 0 s
+ 2 € 5 2 s + 3 2 € 4 4 s

79. Lahenda ülesanne.

Tarmol oli hoiu-põrsasse kogutud 17 € 40 s. Tiinal oli raha  

10 € 50 s rohkem. Kui palju raha oli tüdrukul hoiu-põrsasse 

kogutud?

80. Lahenda ülesanne.

Pisike beebi Birgit on 67 cm pikk. Tema vanem vend Bruno on oma 

õekesest 1 m 2 cm pikem. Kui pikk on Bruno?



32

7 6 c m 9 m m
– 1 3 c m 2 m m

6 3 c m 7 m m

	 Kirjutan sama-nimelised arvud üks-teise alla.

	 Lahutan ainult sama-nimelised arvud.

	 Lahutamist alustan väiksemast ühikust.

81. Lahuta kirjalikult.

5 8 m 4 8 c m 7 6 € 7 4 s
– 1 6 m 2 0 c m – 2 6 € 3 s

3 3 m 1 6 c m 8 4 € 9 5 s
– 2 m 5 c m – 3 € 2 0 s

82. Lahenda ülesanne.

Merikesel oli 9 € 88 s. Ta ostis bussi-pileti, mis maksis 4 € 65 s. 

Kui palju jäi Merikesel raha alles?

83. Lahenda ülesanne.

Maarika maksis poes toidu eest 6 € 24 s. Tal jäi alles 2 € 53 s. 

Kui palju oli Maarikal raha enne toidu ostmist?
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84. Liida kirjalikult vihikus.

5 m 16 cm + 4 m 33 cm	 15 € 42 s + 20 € 5 s

7 cm 5 mm + 22 cm 2 mm	 4 € 66 s + 35 € 2 s 

73 m 30 cm + 3 m 5 cm	 53 € 5 s + 3 € 60 s

85. Lahuta kirjalikult vihikus.

15 cm 8 mm – 4 cm 3 mm	 75 € 45 s – 20 € 35 s

17 m 55 cm  – 2 m 50 cm	 38 € 66 s – 5 € 20 s

63 m 36 cm  – 13 m 6 cm	 53 € 57 s – 50 € 5 s

86. Kui kõrged on uksed? Arvuta kirjalikult vihikus.

  1 m 15 cm + 1m 10 cm	   56 m 10 cm – 54 m 5 cm

  41 m 56 cm – 39 m 26 cm	   37 m 62 cm – 35 m 48 cm

  2 m 83 cm – 68 cm 	   2 m 18 cm + 17 cm

Värvi kõige kõrgem uks roheliseks ja kõige madalam uks  

kollaseks.

87. Lahenda ülesanne.

Poisid värvisid aeda. Tauno värvis 

aiast 25 m 50 cm. Kaarel värvis 

Taunost 12 m 20 cm vähem aeda. 

Kui palju värvis aeda Kaarel?  

Kui palju aeda värvisid poisid kokku?
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88. Tee vajalikud arvutused.

Kui palju maksavad?

Mantel ja seelik kokku .......................................................................

Seelik ja kleit kokku ...........................................................................

    Meelisel on 80 eurot ja 90 senti.

Kui palju raha jääb Meelisel järele, kui ta ostab püksid ja jope?

...........................................................................................................

89. Arvuta.

53 € 10 s – 7 € 5 s = .............................................................  

5 m 32 cm +  38 m 42 cm = ..................................................  

82 cm 6 mm – 24 cm 5 mm = ...............................................  

45 m 16 cm + 19 m 29 cm =  ................................................  

63 € 65 s –  25 € 65 s = ........................................................  

Mis on Jaanal alati koolis kaasas?

64 m 45 cm 38 € 43 m 74 cm 58 cm 1 mm 46 € 5 s

A L I N P

Jaanal on alati koolis kaasas ............................................................

36 € 30 s 26 € 10 s 32 € 40 s 63 € 50 s 42 € 20 s


